

# Награждён орденом Мужества. Посмертно

**В торжественной обстановке  
матери погибшего  
при исполнении воинского  
долга Евгения Тарасова  
вручили государственную  
награду**

**Ольга ЛАРИНА**  
Фото автора

Глава администрации Белинского района Сергей Сорокин поблагодарил Татьяну Тарасову за то, что она смогла принять участие в торжественном мероприятии, и пожелал её семье найти силы, чтобы пережить эту утрату.

– Хорошо, что среди белинцев есть такие ребята. Очень жаль, что награда нашла своего героя посмертно. Гибель Евгения Алексеевича стала трагедией не только семьи, но и всего района, – сказал Сергей Анатольевич и передал слово военному комиссару по Белинскому и Тамалинскому районам Игорю Забневу, который зачитал Указ **президента РФ Владимира ПУТИНА**.

– Указ президента Российской Федерации от 11 октября 2022 года №728 о награждении орденом Мужества: «За мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга, наградить орденом Мужества Тарасова Евгения Алексеевича, младшего сержанта, посмертно», – в полной тишине произнёс Игорь Александрович.

Награду вручили матери военнослужащего Татьяне Тарасовой.

– Сын рос искренним, порядочным и надёжным, трудолюбивым, весёлым и добродушным, настойчивым и отзывчивым. Всегда отмечала его патриотический настрой. Мечтал быть воен-



**Награду Татьяне Тарасовой вручил Сергей Сорокин.**

ным. И даже когда пришёл из армии, не поменял своего решения. «Вижу себя только в стезе военного», – сказал Евгений мне тогда. Я пыталась отговорить, но он твёрдо стоял на своём. Оставалось только поддержать такое рвение, – поделилась воспоминаниями мама орденоносца.

И любой человек согласится с тем, что никакая награда не заменит сына.

– Я лишилась частицы себя, – с болью в голосе, почти шёпотом произнесла Татьяна Евгеньевна, тихонько всхлипывая и утирая слёзы.

Знак ордена Мужества изготовлен из серебра. Это равноконечный крест с закруглёнными концами, рельефным лучами и бортиком по краю. В центре – такое же изображение герба Российской Федерации. На обратной стороне по горизонтали надпись «Мужество», исполненная стилизованными буквами, и номер знака ордена.

Евгений Тарасов погиб при исполнении служебного долга в ходе спецоперации на территории Украины. Теперь его родители удостоены чести хранить государственную награду.